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Jubilejní 60. ročník soutěže Concertino Praga zná své finalisty. Kdo vystoupí na 

zářijových koncertech? 

 

Dvořákova rozhlasová mezinárodní soutěž pro mladé hudebníky Concertino Praga, 

kterou společně pořádají Český rozhlas a Akademie klasické hudby, vyvrcholí v rámci 

festivalu Dvořákova Praha dvěma finálovými večery, které se uskuteční 17. a 18. září 

2026. Mezinárodní odborná porota po pečlivém hodnocení anonymních nahrávek vybrala 

ty nejvýraznější interpretace.  

 

Cesta do vysněného finále odstartovala zasláním soutěžních nahrávek. „Mezinárodní odborná 

porota hodnotí nahrávky anonymně, což zaručuje maximální férovost a objektivitu soutěže 

Concertino Praga,“ říká Kateřina Konopásková, ředitelka Sekce korporátní podpory a vnějších 

vztahů Českého rozhlasu. Tento fakt dokládá i hodnocení jednoho z členů letošní poroty 

Františka Součka: „Měl jsem radost z vysoké účasti i z toho, že soutěž má neustále se zvyšující 

renomé u nás i v zahraničí. Úroveň soutěžících byla vynikající. Za každým výkonem stojí 

obrovské množství práce, kterou jako porotce velmi oceňuji.“ Do finále postupují 4 finalisté 

z každé kategorie.  

 

Veřejné finálové koncerty v rámci Dvořákovy Prahy 

Finálová kola jsou přístupná veřejnosti, soutěžící si v nich zahrají se skvělými orchestry 

a dirigenty. Kategorie dechových nástrojů proběhne 17. září v Koncertním sále Pražské 

konzervatoře. Sólisty doprovodí orchestr Prague Philharmonia pod taktovkou dirigenta Marka 

Ivanoviće. Druhý večer bude patřit kategorii klávesových a strunných nástrojů a uskuteční se 

18. září ve Dvořákově síni pražského Rudolfina. Mladí umělci se představí po boku 

Symfonického orchestru Českého rozhlasu, který bude dirigovat Marek Šedivý. Oba koncerty 

vysílá v přímém přenosu Český rozhlas Vltava.  

 

„Tím, že finálová kola jsou veřejná, mohou soutěžící vedle svých nástrojových dovedností 

prezentovat i své charisma a schopnost komunikovat s publikem, což jsou důležité faktory pro 

jejich pódiovou budoucnost,“ dodává Jan Simon, intendant Akademie klasické hudby. Program 

finálových večerů bude určen na základě soutěžního repertoáru finalistů, který 

vyberou pořadatelé do 31. 5. 2026.  

 

Zde jsou jména soutěžích, kteří postoupili do veřejných finálových kol, v abecedním 

pořadí: 

 

Kategorie dechových nástrojů: 

Sebastian Cretan, Česká republika, trombón 

Alina Lamziuk, Ukrajina, hoboj 

Vojtěch Stejskal, Česká republika, trubka 

Elen Virabyan, Arménie, flétna  

 



 
Kategorie klávesových a strunných nástrojů: 

Xuyao Bai, Nový Zéland, klavír 

Tobiáš Balkovský, Česká republika, violoncello 

Valentýna Ibriqi, Česká republika, klavír 

Lin Tokura, Japonsko, housle  

 

Pořadatele potěšila skutečnost, že mezi finalisty v obou kategoriích postoupili v silném 

zastoupení i čeští kandidáti. Zároveň se ukázalo, že význam soutěže oslovuje mladé adepty 

špičkového interpretačního umění po celém světě, od Evropy přes Ameriku až po Nový Zéland. 

Premiéru slaví i finálové zastoupení trombónu jako sólového nástroje. 

 

Výjimečný jubilejní ročník 

Původně měl být rok 2026 vyhrazen pouze strunným a klávesovým nástrojům, organizátoři 

soutěže, tedy Akademie klasické hudby a Český rozhlas, se ale nakonec rozhodli opět zařadit 

i kategorii dechových nástrojů. „Soutěž vnímáme jako příležitost upozornit na nejvýraznější 

talenty z nejmladší hudební generace v globálním kontextu. Dlouhodobým cílem pořadatelů, 

tedy Českého rozhlasu a Akademie klasické hudby, je neustále posouvat mezinárodní prestiž 

soutěže, což se i díky zařazení do programu festivalu Dvořákova Praha, na kterém se soutěžící 

prezentují po boku nejlepších světových sólistů i těles, daří,“ říká Robert Kolář, ředitel 

Akademie. 

 

Připomínku výročí soutěže Concertino Praga tak pořadatelé pojali v daleko větší míře. Za prvé 

jako příležitost propagace v zahraničí a za druhé tím podporují mladé hudebníky, kteří úspěšně 

prošli soutěží.  

 

Fotografie finalistů najdete pod odkazem zde: 
https://eu.zonerama.com/concertinopraga/Album/15291605?secret=XT6Y732vY11u41c386U

wSS40s  
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